



一周市长电话综述:共受理电话1169件,其中人工受理650件 娱乐会所无证经营 依法取缔

□晚报记者 柴琳琳

本报讯 2012年1月16日到21日,市长电话受理指挥系统共受理电话1169件,其中人工受理650件,自动受理519件,其他途径受理137件(包括短信2件,网上留言8件,电子邮件124件,传真3件)。其间,向全市市长电话网络单位转办36件,按期回复33件,回复率为91.7%,主要涉及暖气不通、自来水、违章建筑、下水管道等方面问题。

典型个案

炼铝作坊污染环境 依法取缔

市民反映:在巩义市鲁庄镇后林村与小项村之间,有一家非法炼铝作坊,经常向外排放废气,严重污染环境。

市长电话室转巩义市政府落实。回复:经查,市民反映情况属实。当事人雷某利用废弃工厂,非法从事炼铝作业,使用球磨机及地锅炉生产铝锭,在生产过程中产生了大量废气,造成了环境污染。巩义市鲁庄镇政府

联合环保、电力等部门,采取了断电、拆除地锅炉等措施,依法将该炼铝作坊予以取缔。

养老保险费漏缴 协调办理

市民陈先生反映:其养老统筹因故漏缴了5个月,希望补缴。

市长电话室转市人社局落实。回复:经了解,陈先生系在省职业介绍服务中心代理缴纳养老保险的灵活就业人员,2011年6月,其因欠费被省职业介绍中心终止合同。市人社局及时与省职业介绍中心取得联系,通过协商,省职业介绍中心同意为陈先生办理补缴手续,陈先生对此结果表示满意。

公交车私涨票价 依法处理

市民反映:中牟县至杨桥的103路公交车私涨票价。

市长电话室转中牟县政府落实。回复:经调查,103路公交车确实存在私涨票价的情况。针对该违法行为,中牟县运管部门对103路公交车所属的豫通客运有限公司

下达了《交通违法行为整改通知书》,责令该公司写出书面检查,并对涉及车辆作出停运整顿处理,该公司按照内部管理规定对违规车辆司乘人员作出相应处罚,并将处理结果报运管部门备案。中牟县运管部门表示,今后将加大监管力度,对违法行为将依法从严从重处理,确保广大乘客合法权益不受侵犯。

娱乐会所无证经营 依法取缔

市民反映:位于金水区柳林镇沙门村的麦巢娱乐会所,无证经营,存在严重的消防隐患。

市长电话室转金水区政府落实。回复:接到转办后,金水区安委办立即向金水工商分局、区文化旅游局发出取缔该娱乐场所的通知。1月7日,金水工商分局对麦巢娱乐会所进行了取缔,暂扣其主要经营设备;区文化旅游局对其下达责令停业的通知,对该会所违法经营问题将根据实际情况作进一步处理。



城市管理整治提升工作仍有差距 5个办事处辖区工作不到位被通报批评

□晚报记者 李萌

本报讯 从2011年年底开始,郑州市启动了城市管理整治提升工作,加大城市管理力度,使城市功能逐步完善,城市环境更加优美。然而,通过近期开展城市管理整治工作,发现在城市管理整治中,与文明城市提升和村容村貌要求存在很大差距。

1月18日下午,郑州市召开全城市管理整治提升活动第五次例会,通报了2011年12月人大代表、政协委员、媒体和市民代表参与城市管理考评情况。二七区德化街街道办事处、惠济区大河路街道办事处、管城区东大街街道办事处、金水区人民路街道办事处和中原区汝河路街道办事处因存在楼体立面破损、占道、卫生保洁不及时、垃圾积存等问题予以通报。

“近段时间,城市管理工作已经出现了好转趋势,但仍有一些不足的地方。”市提升办工作人员说,检查中,发现有些地方积存垃圾、占道等突出问题。

在近日走访中,因城市管理工作不到位,致使一些区管道路出现路面破损严重,得不到及时处理。在纬一路,占道、违章停车问题也始终得不到根治。“城市管理需要城市各部门的共同努力,认真做好城市管理工作;市民也希望通过这次整治提升工作,能有一个优美的城市环境。”市民张先生说。

好戏连台,灯谜竞猜 这里乐子多 市民莫错过

□晚报记者 张翼飞 通讯员 刘月琴

春节放假在家,吃好喝好之后,走亲访友之余,如果宅在家里看电视,还不如走出去找乐子。昨日,记者从河南省工人文化宫获悉,为使全市人民过一个欢乐祥和、喜庆平安节日,河南省工人文化宫为戏迷和猜谜的朋友们准备了精彩纷呈的“庆新春戏曲专场”文艺演出和“灯谜大观园”系列活动。

文艺活动安排如下:
 一、2012年1月26日(正月初四)下午3点由省文东方豫剧团演出一场豫剧。二、2012年1月27日(正月初五)下午3点由省文曲剧团演出一场曲剧。三、2012年1月28日(正月初六)下午3点由省文群众文化艺术团演出一场歌舞。四、2012年1月29日(正月初七)下午3点由省文激情歌舞团演出一场歌舞。五、2012年1月30日(正月初八)下午3点由省文京剧团、越调剧团联合演出一场戏剧。六、2012年2月5日(正月十四)下午3点组织一次灯谜大观园活动,届时将有1500多条谜语供谜语爱好者展猜,并有谜协专家现场答疑解惑,猜中者均有奖品。
 以上活动如遇雨雪天气演出时间顺延。希望想听戏和爱猜谜的市民记清楚时间,别错过机会。

“新年好,二七!”演绎二七发展主旋律

□晚报记者 王菁 通讯员 郭小建

本报讯 “新年好,二七!”昨晚,洋溢着“二七人文、二七精神、二七发展”主旋律的二七区新年晚会隆重举行。现场灯火辉煌,喜气洋洋,由四个递进式主题篇章作为主线完成宏大叙事,包括欢乐二七、人文二七、魅力二七、和谐二七,节目含诗朗诵、相声、老歌新唱、动感舞蹈等。正如二七区委书记蔡红在晚会致辞中所说,二七区将着力打造“财富二七、兴业二七、宜居二七、幸福二七”,为郑州都市区建设担重任,作示范,以优异成绩迎接党的十八大胜利召开。

新密“巨龙”复苏 龙年春节显“龙威”

□晚报记者 王银廷 王战龙 文/图

本报讯 “龙”是中华民族图腾,是吉祥的象征。昨日,在新密市超化镇黄固寺村,几条“巨龙”被工作人员从室内抬了出来,要在龙年春节,舞出龙的灵气,舞出龙的威风。

从黄固寺舞龙队,记者了解到,每年春节前夕,黄固寺舞龙队的老手们要从不同岗位上会聚到一起,小心翼翼地将“龙”身上的灰尘清理干净。经过几天训练磨合后,他们将在春节期间义务为市民表演舞龙。十三亿炎黄子孙都是龙的传人,而龙作为我们的图腾,已深深根植于海内外华夏子孙的心中。舞龙则是一种深受群众欢迎的民间传统艺术形式,它既表现了广大劳动人民的勤劳智慧,也是国泰民安、吉祥富裕的象征。

据悉,黄固寺舞龙队在1999年北京举办的中华舞龙大赛中,荣获中华“国安杯”舞龙大赛金奖;参加了北京天安门广场迎澳门回归文艺晚会,荣获“重大贡献奖”;2000年元旦受中央电视台之邀,参加了中华世纪坛千年禧龙大型文艺晚会,为江总书记等党和国家领导人进行了精彩表演,受到亲切接见,荣获纪念金奖;2000年4月参加了河南首届舞龙



大赛,荣获金奖,受到全场观众的热忱赞颂;2001年荣获郑州市新世纪舞龙大赛特等奖;2004年荣获河南省首届迎新春龙狮争霸赛舞

龙第一名;2009年获郑州市农民运动会舞龙大赛第一名;2011年获郑州市民间文艺(舞龙)大赛特等奖。

为进一步深化村务公开,畅通社情民意 中牟全县推行“阳光村务网”

□晚报记者 张辉

本报讯 为进一步深化村务公开,畅通社情民意,促进基层民主政治建设和党风廉政建设,充分发挥互联网优势,建立健全化解社会矛盾、密切干群关系的社会管理新机制。昨日,中牟县在全县推行“阳光村务网”

管理制度。昨日上午,据中牟县纪委副书记韩明欣说,推行“阳光村务网”管理制度是加强农村基层党风廉政建设,是加强基层民主政治建设的需要,是创新社会管理的需要,是各级党组织和广大党员干部创先争优的需要,是促进全县经济社会发展的需要。通过

推行“阳光村务网”管理制度,构建“让权力在阳光下运行”模式,有利于构建相互信任、理解、关心、支持的新型党群、干群关系,必将为全县新农村建设创造宽松的环境。“阳光村务网”管理系统于2012年1月建成并运行。最后,韩明欣说,中牟“阳光村务网”的开通,在全省乃至全国的县级城市里都属前列。

巩义市蝉联省级文明城市

□晚报记者 孙庆辉 通讯员 王合实 姜燕

本报讯 巩义市以优异成绩再次被命名为河南省文明城市,这是19日从巩义市文明办传出的消息,巩义市蝉联省级文明城市标志着巩义市精神文明建设又迈上了一个新台阶。

“圆满完成郑州市创建全国文明城市任务,确保蝉联省级文明城市、为‘十二五’期间创建全国文明城市奠定坚实基础”的奋斗目标,扎实开展了“五小门店”等10项整治,全面提升了市民文明素质和城市文明形象,巩义市并于2011年10月29日顺利通过了省文明办考核组9大测评项目、36项测评指标、126个测评内容、4个特色指标的考核验收。在巩义市2012

年全市经济工作会议上,巩义市委书记舒庆提出“抢抓机遇,持续求进,重在提升,着力惠民,务实发展,奋发有为”的总要求,以改善城市面貌为抓手,着力打造城市优美环境;以强化市民教育为手段,着力树立市民文明形象;以推进文化建设为载体,着力提升城市文化软实力;以改善民生为目标,着力提高群众幸福指数,为巩义市经济发展、社会进步作出新贡献!

| 本报县站发行电话 | |
|--------------|--------------|
| 巩义市 61070678 | 新郑市 69970678 |
| 新密市 69984678 | 荥阳市 65001050 |
| 登封市 62880555 | 中牟县 62169789 |